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Antwort

des Ministeriums des Innern und fiir Sport

auf die Kleine Anfrage der Abgeordneten Matthias Lammert und Dirk Herber (CDU)
- Drucksache 17/451 -

Einsatz rheinland-pfilzischer Polizeibeamter in Berlin

Die Kleine Anfrage - Drucksache 17/451 - vom 14. Juli 2016 hat folgenden Wortlaut:

Der Presseberichterstattung war zu entnehmen, dass am vergangenen Wochenende bei Ausschreitungen rund um eine Demon-

stration der linksautonomen Hausbesetzerszene im Stadtteil Friedrichshain mehr als hundert Polizisten verletzt wurden. Rund

1 800 Beamte waren danach im Einsatz, darunter auch solche aus Rheinland-Pfalz.

Wir fragen die Landesregierung:

1. Wie viele rheinland-pfilzische Polizeibeamte waren vergangene Woche in Berlin im Einsatz?

2. Wie viele rheinland-pfilzische Polizeibeamte wurden wihrend des Einsatzes verletzt und ist Sachschaden an Fahrzeugen und
Ausstattung entstanden?

3. Wie viele Arbeitsstunden sind bei diesem Einsatz durch die rheinland-pfilzischen Polizeibeamten abgeleistet worden und wie
viele Uberstunden sind hinzugekommen?

4. Anwie vielen Einsitzen in anderen Bundeslindern waren rheinland-pfilzische Polizeibeamte in diesem Jahr bereits beteiligt (An-
gaben bitte differenziert nach Arbeitsstunden pro Einsatz und dadurch aufgebaute Uberstunden)?

Das Ministerium des Innern und fiir Sport hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 3. August 2016
wie folgt beantwortet:

Zu Frage 1:

Anlisslich der Einsatzmafinahmen der Polizei Berlin am 5. Juli 2016 unterstiitzten 123 Polizeibeamtinnen und -beamte der rheinland-
pfilzischen Bereitschaftspolizei das Land Berlin.

Zu Frage 2:

Bei diesem Einsatz wurden keine Polizeibeamtinnen und -beamte der rheinland-pfilzischen Bereitschaftspolizei verletzt. Dariiber
hinaus entstand auch kein Sachschaden an Dienstfahrzeugen oder Ausriistungsgegenstinden.

Zu Frage 3:

In der Zeit von 4. bis 6. Juli 2016 wurden durch die eingesetzten Polizeibeamtinnen und -beamten der Bereitschaftspolizei 5 827 Stun-
den erbracht, davon 2 875 Mehrarbeitsstunden.

Zu Frage 4:

Die Riickmeldungen der Polizeiprisidien sowie der Bereitschaftspolizei kénnen der Anlage entnommen werden.

Roger Lewentz
Staatsminister

Druck: Landtag Rheinland-Pfalz, 6. September 2016
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Anlage
Einsitze der Polizei Rheinland-Pfalz in anderen Bundesldndern im Jahr 2016
Datum Land Anlass Krifte Einsatz- Mehrarbeits-
stunden stunden
Bereitschaftspolizei
10. bis 12.01.2016 Sachsen Versammlung 57 3209 2297
15. bis 17.02.2016 Berlin Staatsbesuch 37 2060 1172
21. bis 23.03.2016 Brandenburg Versammlung 84 4715 2699
26.03.2016 Saarland FufSball 127 1775 1775
02.04.2016 Hessen Versammlung 63 820 820
22. bis 25.04.2016 Niedersachsen Besuch US-Prisident 14 1504 1280
29.04. bis 02.05.2016  |Berlin 1. Mai-Demo 26 1704 1288
06. bis 08.05.2016 Berlin Versammlung 84 4770 4098
17. bis 19.05.2016 Thiiringen Fufiball 132 7 481 5306
25.05.2016 Saarland Fuflball 4 36 4
28.05.2016 Hessen Kriminalititsbekdmpfung 61 991 991
03. bis 05.06.2016 Dortmund Versammlung 48 229% 1912
04. bis 06.07.2016 Berlin Versammlung 123 5827 2875
12. bis 14.07.2016 Berlin Versammlung 122 5416 2488
Polizeiprisidium Koblenz
30.04. bis 01.05.2016  |Hessen Radrennen 9 200 77
22. bis 26.04.2016 Niedersachsen Besuch US-Prisident 1 56,5 17,5
29.04.2016 Hessen Versammlung 2 12 0
04.06.2016 Nordrhein-Westfalen | Versammlung 2 24 24
Polizeiprisidium Westpfalz
30.04. bis 01.05.2016  |Hessen Radrennen 4 88 88
30.04. bis 01.05.2016  |Berlin 1. Mai-Demo 2 116 116
02.05.2016 Saarland Besuch Bundesprisident 1 7,5 7,5
11.05.2016 Hessen vermisste Person 1 12 4
10.06.2016 Hessen vermisste Person 1 9 0
14.06.2016 Saarland Brand 1 7,5 0
08.07.2016 Hessen vermisste Person 1 8 0
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Datum Land Anlass Krifte ftllilj?izzl; Mztlliifjt::ts-
Polizeiprisidium Mainz
04.01.2016 Baden-Wiirttemberg vermisste Person 1 9 0
01.02.2016 Hessen vermisste Person 1 4,5 0
26.02.2016 Hessen vermisste Person 1 4 4
18.03.2016 Saarland vermisste Person 1 9 9
29.03.2016 Baden-Wiirttemberg vermisste Person 2 18,5 13,5
02.04.2016 Baden-Wiirttemberg vermisste Person 1 10 0
22. bis 26.04.2016 Niedersachsen Besuch US-Prisident 2 118 78
30. bis 01.05.2016 Hessen Radrennen 1 21,5 0
04.06.2016 Hessen Durchsuchung 1 10 10
28.06.2016 Nordrhein-Westfalen  |vermisste Person 1 15 15
29.06.2016 Hessen Durchsuchung 3 10,5 8
07.07.2016 Hessen Durchsuchung 1 1 0
Polizeiprisidium Rheinpfalz
18.02.2016 Hessen Schwerverkehrskontrolle 8 80 0
16.03.2016 Baden-Wiirttemberg Schwerverkehrskontrolle 6 60 0
02.04.2016 Baden-Wiirttemberg Schwerverkehrskontrolle 2 18 18
07.04.2016 Baden-Wiirttemberg Schwerverkehrskontrolle 8 68 0
15.04.2016 Baden-Wiirttemberg | Alkohol- und Drogen-Kontrollen 10 93 76
02. bis 04.04.2016 Baden-Wiirttemberg Veranstaltung 3 30 20
22. bis 24.04.2016 Bayern Verkehrskontrollen 1 24 16
29. bis 02.05.2016 Berlin 1. Mai-Demo 2 90 74
30. bis 01.05.2016 Hessen Radrennen 2 30,5 20,5
06. bis 08.05.2016 Berlin Versammlung 2 54 41
22.05.2016 Hessen Verkehrskontrollen 4 40 40
01. bis 02.06.2016 Hessen Schwerverkehrskontrolle 3 30 0
19.06.2016 Baden-Wiirttemberg Public Viewing EM 2016 4 6 0
25.06.2016 Baden-Wiirttemberg Veranstaltung 2 12 12
Polizeiprisidium Trier
21.03.2016 Saarland Verkehrseinsatz 4 38,5 6,5
30.03.2016 Baden-Wiirttemberg vermisste Person 1 9,5 9,5
22. bis 26.04.2016 Hannover Besuch US-Prisident 1 60,5 60,5
29.04. bis 02.05.2016 |Berlin 1. Mai-Demo 2 89 89
01.05.2016 Hessen Radrennen 2 52 52
06. bis 08.05.2016 Berlin Versammlung + Fuflball 2 63 63
11.05.2016 Hessen vermisste Person 1 11,5 11,5
17.05.2016 Hessen vermisste Person 1 12,5 12,5









